

TISKOVÁ ZPRÁVA

V čase

28. 2. – 29. 3. 2019

Galerie Koridor

Výstava studentů ateliéru Mediální a didaktická ilustrace Fakulty designu a umění Ladislava Sutnara Západočeské univerzity v Plzni.

Vernisáž výstavy proběhne **ve středu 27. 2. 2019 v 17:00 v Galerii Koridor.**

Vystavující: Eva Bartošová, Veronika Bílková, Markéta Brecherová, Olda Holinka, Petra Horáková, Lukáš Jirsa, Aneta Kochová, Kateřina Kolouchová, Johana Kubalová, Zdeňka Kudrnová, Ester Kuchynková, Jakub Lang, Tereza Lukešová, Gabriela Mangerová, Tomáš Němejč, Tereza Pchalková, Aksana Pratskevitch, Julie Opletalová, Josef Sedlák, Petra Šestáková, Dominik Tyl, Adéla Ťopková, Kateřina Váňová.

Galerie Koridor je specifickým výstavním prostorem nacházejícím se v budově Pedagogické fakulty UJEP. Spojovací chodba mezi starou a novou budovou nabídne studentům a pedagogům pohled na rozmanitou tvorbu studentů z ateliéru Mediální a didaktická ilustrace Fakulty designu a umění Ladislava Sutnara ZČU v Plzni.

Ateliér Mediální a didaktická ilustrace vede česká ilustrátorka Renáta Fučíková, která se věnuje tvorbě autorských knih o historii. Se svými studenty se zabývá tématy historických událostí a aktuálními příběhy naší země. Studenti ilustrují například téma Plzeňského povstání z roku 1953. Tvorba Josefa Sedláka a Veroniky Bílkové reaguje na okupaci Československa, ke které došlo 21. srpna 1968, a která se tak stala černým okamžikem našich dějin. V březnu 1969 došlo na pomyslnou hokejovou pomstu, kterou formou komiksu zpracovává Jakub Lang a Lukáš Jirsa. Studenti ateliéru tvoří také společné projekty a vydávají knihy ve známých nakladatelstvích. Důkazem je například kniha „Česká zima“, kterou vydalo nakladatelství Albatros roku 2018. Celý ateliér dostal zvláštní ocenění na bienále ilustrace v Záhřebu 2018. V pracích studentů je zaznamenána časová osa až po současnost, proto výstava nese název V čase.

Kurátorský tým: Charlotta Hölzelová, Kristýna Janků, Aneta Krejčíková, Radka Marková, Miloslav Volf pod vedením Mgr. et MgA. Dagmar Myšákové, Ph.D. v rámci předmětu Presentace uměleckého díla.

Výstavní program Galerie Koridor je realizován za podpory Pedagogické fakulty Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem.

Galerie Koridor (spojovací chodba budovy UJEP, České mládeže 8, Ústí nad Labem)

Otevřeno: pondělí–pátek od 8:00 do 20:00 hodin

galerie.koridor@kaveka.cz

facebook.com/galeriekoridor/

www.pf.ujep.cz/kvk/dalsi-cinnost/galerie-koridor